"ARCHYH t TVACY SBL00, NI

gaf pener O TRt

Aeq T a7t
= €20T/TT/8T 00°002°'T YA 198SEN pEweS [Npqy |ooy2S nyse.eeg FP—
— €207/21/11 00°08 YAN paaysey wiyeiq| |o0YdS nyseseeq wm._m;u — 0T
€707/TT/vT 00°08 ! 6
p p—— — HAN 3RS N Jooyas nyseseeq swoy Juesp| g
pr ——— — AN MJIN EewiJeq |00YaS nyseieeg ajgewnsuo) jeuoneonp3| 7z
P o 0°G8 AW 03I3S N |ooyas nyseseeg vowysaoy | 9
ci/ot 00'916'C
P m——- = YAIN LN |100Y2S nyseleeg 3|gewnsuo) |euoneanpl| g
Aeg 1 £z0z/ - ooy Buiddous |00YdS nyseJeeq gingwsn| v
= mNON\NH\N 00008 AN 13[lep pay [ooyds nyseleeq a8.1eyd AdalRQ muoo.w ¢
iy an 00°000'6 AN |00yds nyseseegq JoOYdS nyseseeq uofiepowwiodoy |edpund | T
: ilva ID1dd Q3qIVMY Ausun) ALYVd QIGUYMY T = ﬁ,vm:.t
odd| #

€20¢ J1aquiada - 133HS Y1vad QHVMY
|ooyas nyseleeq




